Контрольная работа по математике  (тест 2)

Вариант 1

1.   Из  точки  А  проведены  к  плоскости  α  перпендикуляр  AH=5  и  
      наклонная  AM=13.  Найдите  проекцию  наклонной  на  плоскость  α.
1) 
[image: image1.wmf]5

                              2) 
[image: image2.wmf]9

                               3) 
[image: image3.wmf]12

                            4) 
[image: image4.wmf]15


2.   В  тетраэдре  ABCD  точки  M,  N  и  P  являются  серединами  ребер  AD,  BD  и 
      CD. Найдите  площадь  сечения  MNP,  если  площадь  грани  ABC  равна  12.    

1) 
[image: image5.wmf]3

                              2) 
[image: image6.wmf]4

                               3) 
[image: image7.wmf]6

                             4) 
[image: image8.wmf]8


3.   Найдите  диагональ  прямоугольного  параллелепипеда,  если  его 

      измерения  равны:  
[image: image9.wmf]5

;  
[image: image10.wmf]2

3

; 
[image: image11.wmf]6

  . 

1) 
[image: image12.wmf]5

                             2) 
[image: image13.wmf]6

                               3) 
[image: image14.wmf]7

                             4) 
[image: image15.wmf]8


4.   Вычислите    
[image: image16.wmf]12
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5.   Решите  уравнение  
[image: image21.wmf]3
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6.   Вычислите  скалярное  произведение  векторов  
      
[image: image26.wmf]{
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1) 
[image: image28.wmf]9

                             2) 
[image: image29.wmf]10

                               3) 
[image: image30.wmf]11

                            4) 
[image: image31.wmf]12


7.   Найдите  наименьший  положительный  корень  уравнения

     
[image: image32.wmf]x
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1) 
[image: image33.wmf]2
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[image: image34.wmf]3
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[image: image35.wmf]4
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[image: image36.wmf]6
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8.   На  окружности  отмечено  12  точек.  Сколько  существует 

      треугольников  с  вершинами  в  этих  точках ?
1) 
[image: image37.wmf]36

                           2) 
[image: image38.wmf]220

                             3) 
[image: image39.wmf]260

                         4) 
[image: image40.wmf]320


Контрольная работа по математике  (тест 2)

Вариант 2

1.   Из  точки  А  проведены  к  плоскости  α  перпендикуляр  AH=9  и  

      наклонная  AM=15.  Найдите  проекцию  наклонной  на  плоскость  α.

1) 
[image: image41.wmf]5

                              2) 
[image: image42.wmf]9

                               3) 
[image: image43.wmf]12

                            4) 
[image: image44.wmf]15


2.   В  тетраэдре  ABCD  точки  M,  N  и  P  являются  серединами  ребер  AD,  BD  и 
      CD.  Найдите  площадь  сечения  MNP,  если  площадь  грани  ABC  равна  16.    

1) 
[image: image45.wmf]4

                             2) 
[image: image46.wmf]6

                               3) 
[image: image47.wmf]8

                             4) 
[image: image48.wmf]12


3.   Найдите  диагональ  прямоугольного  параллелепипеда,  если  его 

      измерения  равны:  
[image: image49.wmf]2

;  
[image: image50.wmf]3

3

; 
[image: image51.wmf]5

. 

1) 
[image: image52.wmf]5
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[image: image53.wmf]6

                               3) 
[image: image54.wmf]7
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[image: image55.wmf]8


4.   Вычислите    
[image: image56.wmf]8
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5.   Решите  уравнение  
[image: image61.wmf]3
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6.   Вычислите  скалярное  произведение  векторов  

      
[image: image66.wmf]{
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1) 
[image: image68.wmf]9

                             2) 
[image: image69.wmf]10

                               3) 
[image: image70.wmf]11

                            4) 
[image: image71.wmf]12


7.   Найдите  наименьший  положительный  корень  уравнения

     
[image: image72.wmf]x
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8.   На  окружности  отмечено  10  точек.  Сколько  существует 

      четырехугольников  с  вершинами  в  этих  точках ?

1) 
[image: image77.wmf]40

                           2) 
[image: image78.wmf]210

                             3) 
[image: image79.wmf]250

                         4) 
[image: image80.wmf]310


Контрольная работа по математике  (тест 2)

Вариант 3

1.   Из  точки  А  проведены  к  плоскости  α  перпендикуляр  AH=12  и  

      наклонная  AM=13.  Найдите  проекцию  наклонной  на  плоскость  α.

1) 
[image: image81.wmf]5

                              2) 
[image: image82.wmf]9

                               3) 
[image: image83.wmf]12

                            4) 
[image: image84.wmf]15


2.   В  тетраэдре  ABCD  точки  M,  N  и  P  являются  серединами  ребер  AD,  BD  и 
      CD.  Найдите  площадь  сечения  MNP,  если  площадь  грани  ABC  равна  20.    

1) 
[image: image85.wmf]5

                             2) 
[image: image86.wmf]8

                                3) 
[image: image87.wmf]10

                           4) 
[image: image88.wmf]16


3.   Найдите  диагональ  прямоугольного  параллелепипеда,  если  его 

      измерения  равны:  
[image: image89.wmf]3

;  
[image: image90.wmf]5

2

; 
[image: image91.wmf]7

. 

1) 
[image: image92.wmf]5

                             2) 
[image: image93.wmf]6

                               3) 
[image: image94.wmf]7

                              4) 
[image: image95.wmf]8


4.   Вычислите    
[image: image96.wmf]8
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5.   Решите  уравнение  
[image: image101.wmf]1
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6.   Вычислите  скалярное  произведение  векторов  
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[image: image108.wmf]9

                             2) 
[image: image109.wmf]10

                               3) 
[image: image110.wmf]11

                            4) 
[image: image111.wmf]12


7.   Найдите  наименьший  положительный  корень  уравнения

     
[image: image112.wmf]x
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8.   На  окружности  отмечено  12  точек.  Сколько  существует 

      четырехугольников  с  вершинами  в  этих  точках ?

1) 
[image: image117.wmf]48

                           2) 
[image: image118.wmf]280

                             3) 
[image: image119.wmf]375

                         4) 
[image: image120.wmf]495


Контрольная работа по математике  (тест 2)

Вариант 4

1.   Из  точки  А  проведены  к  плоскости  α  перпендикуляр  AH=12  и  

      наклонная  AM=15.  Найдите  проекцию  наклонной  на  плоскость  α.

1) 
[image: image121.wmf]5

                              2) 
[image: image122.wmf]9

                               3) 
[image: image123.wmf]12

                            4) 
[image: image124.wmf]15


2.   В  тетраэдре  ABCD  точки  M,  N  и  P  являются  серединами  ребер  AD,  BD  и 
      CD.  Найдите  площадь  сечения  MNP,  если  площадь  грани  ABC  равна  24.    

1) 
[image: image125.wmf]6

                             2) 
[image: image126.wmf]10

                              3) 
[image: image127.wmf]12

                           4) 
[image: image128.wmf]20


3.   Найдите  диагональ  прямоугольного  параллелепипеда,  если  его 

      измерения  равны:  
[image: image129.wmf]6

;  
[image: image130.wmf]2

2

; 
[image: image131.wmf]5

. 

1) 
[image: image132.wmf]5

                             2) 
[image: image133.wmf]6

                               3) 
[image: image134.wmf]7

                             4) 
[image: image135.wmf]8


4.   Вычислите    
[image: image136.wmf]12
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5.   Решите  уравнение  
[image: image141.wmf]1
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6.   Вычислите  скалярное  произведение  векторов  
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[image: image149.wmf]10
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[image: image150.wmf]11
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[image: image151.wmf]12


7.   Найдите  наименьший  положительный  корень  уравнения
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8.   На  окружности  отмечено  10  точек.  Сколько  существует 

      треугольников  с  вершинами  в  этих  точках ?

1) 
[image: image157.wmf]30

                           2) 
[image: image158.wmf]45

                               3) 
[image: image159.wmf]90

                           4) 
[image: image160.wmf]120


Контрольная работа по математике  (тест 2)
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